

交警开辟快速通道 护送幼儿紧急就医

呼和浩特讯 自党史学习教育和政法系统整顿开展以来,呼和浩特市公安局交警支队以“我为群众办实事”为抓手,以公众安全感、公安满意度“双提升”作为衡量和检验公安交警工作的根本标准,聚焦群众期盼,立足公安交警职能,推进党史学习教育和教育整顿成果转化实实在在的为民举措,以实际行动检验学习的成效。

近日,回民区交警大队 G110 国道巡逻中队接到回民区交警大队台电通报,有一位从乌兰察布市来内蒙古医科大学附属医院就诊的患者马上要下高速,因担心路上堵车,向民警求助。接到通报后,该中队指导员苏长永立即组织警车去 G6 高速出口等待,在 11 时 50 分许,民警见到了患者车辆,经询问得知,患者是个 1 周岁 6 个月的男孩,当日上午 9 时

10 分左右,孩子母亲怀疑孩子把下水道疏通剂当饮料喝了。随即去了当地医院,但被告知需要到内蒙古医科大学附属医院治疗,夫妻俩便驾车来内蒙古医科大学附属医院进行治疗。从乌兰察布市出发后,孩子父亲预计到达呼和浩特市正好是中午,正值车辆通行高峰期,又加上下雨,担心堵车,于是,提前打电话求助呼市交警,希望得到帮助。

了解情况后,民警立即启动应急预案,驾驶警车开道护送患者车辆,同时,用对讲机和沿途路口执勤民警通报通行情况,协调提前放行路口滞留车辆,开通快速通道。7 公里左右的路程,用 9 分钟将患者送到了医院,为治疗争取到了宝贵的时间,民警用实际行动体现了新时期人民交警为人民服务的宗旨。

(曹坤)

实战练兵挑战自我 锤炼官兵心理素质

乌兰察布讯 “实战对抗,既需要充沛体力,又需要坚强意志,平时通过攀岩训练,强化挑战自我、超越极限的意志品质……”日前,在武警内蒙古总队乌兰察布支队训练场内,该支队执勤一大队机动中队排长杨喜磊一边向参训官兵讲解,一边进行心理行为示范。

随着心理行为训练场地和训练设施的逐步完善,该支队将强化官兵心理素质、提升官兵心理健康素养、规范官兵心理训练流程列入日常训练内容,开设了心理防护、个体心理行为、团体心理行为 3 个训练区域,通过营造逼真战斗氛围,让参训官兵逐步克服在执行任务中产生的紧张、焦虑、恐惧等心理,进而提升心理应对能力。同时,该支队还采用视频辅导、外请授课、班排竞赛等方式激发官兵训练热情,提升官兵训练效果。

下一步,该支队将心理行为训练与专业课目训练相结合,进一步锤炼官兵心理素质。(郭成 单继辉 任鹏)

开门纳谏倾听民意 保障食品药品安全

呼和浩特讯 为贯彻落实好坚持开门搞教育整顿,让群众参与、受群众监督、由群众评判的工作要求,向社会各界传递开发区公安分局的决心和态度,真正把问题找准查实,近日,呼和浩特市公安局开发区分局食药环大队开门纳谏,深入辖区开展民意调查。

该大队重点深入辖区内的商场、超市、药店等销售场所,与群众面对面交流保障食品药品安全的措施方法,站在双方的角度看问题,加深理解,促进沟通,为全面做好 2021 年食品药品安全监管工作奠定基础。在民意调查中,所收集的建议主要集中在加大监管执法力度,从严查处食品药品领域违法违规行为不断加大食品药品安全宣传教育,加强群众对食品药品参与度等方面。

今后,该大队将加强新闻宣传工作,加大信息公开力度,鼓励多方参与监督,促进社会齐抓共管,尤其对此次大家提出的意见和建议认真归纳梳理,制定整改措施,认真落实,以便尽早发现监管工作中存在的问题,更好地服务企业和群众。(刘宝林 肖耀东)

听取市民意见建议 加强交通安全管理

赤峰讯 自 3 月以来,随着赤峰市红山区雨污分流排水建设工程的推进,老城区清河路实行分段、主路全幅封闭改造施工,赤峰市公安局交警支队一大队大队长刘铁民积极协调施工单位,带领设施中队、巡防中队、宣传中队负责人对受施工影响的商家、学校、单位等进行实地勘察,以现场调研、座谈交流等形式,听取市民群众意见和建议。

施工期间,该大队采取设置大型货车通行禁行提示牌、设置单向通行标志、设置中央隔离护栏和人行横道,调整交通信号灯配时,增加警力疏导交通、加强路面执法巡逻、“交通协管施工保障员”上岗等具体措施。同时,该大队还要求施工单位严格按照规范设置施工路段警示标识标牌,提醒广大驾驶人减速慢行或绕行;通过微信、微博、电视、广播、报刊、网络及 LED 屏等多种媒介,向社会广泛发布施工路段信息,加强交通安全出行提示,最大限度将警力投入路面一线,强化交通指挥疏导,规范车辆通行秩序。(张贤林)

开展警示教育活动 筑牢干警思想防线



本报讯 (记者 岳科坚 通讯员 刘斌) 近日,按照呼和浩特市公安局监所管理支队党委和政委王玉山的部署,该支队党委委员、政秘科科长王向鹏带队,组织支队党委所属各党支部民警辅警参观呼市轨道交通公司党风廉政教育中心。

参观中,在讲解员的细心讲解下,全体人员深入了解了“大道之行——守法律底线存敬畏”“临渊履冰——看腐败代价防履辙”等四大板块的廉政教育内容。

四项举措高位推进

乌海讯 自党史学习教育开展以来,乌海市消防救援支队采取四项举措推进党史学习教育活动走深、走细、走实。

高位部署推进,凝聚思想共识。该支队召开党史学习教育动员大会,对全市消防救援队伍党史学习教育进行统一安排部署,各大队通过党委、集中学习和指战员大会动员部署党史学习教育活动,统一思想,提高认识,全体指战员深入学习习近平总书记任在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,深刻认识到开展党史学习教育的重大意义和目标任务,切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局。创新形式方式,教育入脑入心。该支队

砺剑沙场练兵忙

兴安讯 “要想打得赢,保障须先行。”为全面适应新编体制下后勤遂行任务的综合应急保障能力,使后勤保障向实战化聚合,日前,武警内蒙古总队兴安支队勤务保障大队严密组织开展了“一组五队”拉动演练活动。

在演练中,该大队按照“后装指挥、综合物资保障、给养保障、卫勤保障、运输油料保障和维修技术保障”等内容,逐要素、

民警及时找回绵羊

呼和浩特讯 近日,一位姓朱的男士报警称,在呼和浩特市赛罕区巴彦镇大学时光小区 8 号楼下发现一只走失的绵羊。

接警后,呼和浩特市赛罕区分局巴彦派出所组织警力立即出警,在大学时光小区墙角找到了报警人朱某和走失的绵羊。巴彦派出所组织警力对附近居民仔细走访,沿着绵羊可能走失的方向,多条线

组织专题讲座 加强党史学习

组织专题讲座 加强党史学习

阿勒腾席热讯 近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局召开党委理论学习中心组学习暨党史学习教育专题讲座。

会上,鄂尔多斯市委党史研究室副科长赵东围绕为什么学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,怎样把握“四史”逻辑关系及“四史”的根本经验,结合自身理论研究,进行了系统讲解和深入阐释。引领全体民警重温那段艰苦卓绝的风雨历程,学习中国共产党百年奋斗的光辉历程,提高政治站位,强化认识,增强抓好党史学习教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉,让全体民警深刻认识了学习党史的重大意义。

民警纷纷表示,通过专题学习教育对党史学习教育有了全面认识、深入理解、深刻把握,进一步增强了学习的自觉性和主动性,将以此次学习为契机,深入学习党史、悟思想、办实事、开新局,全力以赴做好全旗公安工作,以优异成绩向党的百年华诞献礼。(丁伟 陈敏)

观摩学习找差距 相互交流促提升

呼和浩特讯 近日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所党委书记、所长董慧海率教育整顿领导小组一行 7 人,赴高戒备监狱观摩学习政法队伍教育整顿工作开展情况。

小组成员参观了教育整顿工作展板、教育整顿办公室等场所,翻阅了研究部署、实施方案、活动专刊、英模教育、专题测试、学习资料、心得体会等台账资料,并与政治处主任和其他四名同志进行了深入座谈交流,详细了解高戒备监狱教育整顿工作中的思路、举措,亲身感受了高戒备监狱浓厚的教育整顿氛围。

在现场学习交流会上,董慧海讲到,通过看、听、谈、记等方式,对高戒备监狱教育整顿工作开展情况有了一定的了解,此次观摩学习很有意义,很有必要,我们从中学到了新思路、新方法,回去后要将观摩学习所见所闻、所思所悟融入到政法队伍教育整顿工作中,努力与示范单位看齐,有序推动各项工作迈上新台阶。(李卓)

深化党史学习教育

各级单位严格按照总队、支队党史学习教育活动要求,通过集中学习、个人自学、党团日活动、典型激励、书记授课等多种方式开展学习,组织开展了以“读党史、悟初心”为主题的读书班活动。

追忆红色道路,传承红色基因。用好乌海市红色资源,组织机关全体指战员,走进乌海市党性教育实践中心,参加“百年大党、辉煌历史”展览,通过各种珍贵图片、文字、资料,深切了解到了中国共产党发展至今所经历的苦难辉煌、所走过的光辉岁月,缅怀革命先烈不畏牺牲的英雄事迹,追忆革命先辈的丰功伟绩。

(张国文)

聚焦实战强保障

逐环节实地摆练、集智攻关,分专业、分类别在模拟实战环境下开展了“机动开进、帐篷搭建、物资供应、战伤救护、武器维修”等科目训练。

通过科学组训、联动抓训、严密施训,该大队有效提高了后勤队伍素质,提升了后勤保障能力,为保障部队遂行多样化任务提供了有力支撑。

(郭成 康耀宇)

失主送锦旗表谢意

路进行排查。最终,找到了失主张某,经过排查确认这只绵羊正是张某苦苦寻找的母羊。看到丢失的母羊,失主张某握着巴彦派出所民警支文俊、秦鹏飞的手激动地说:“多亏巴彦派出所民警的认真工作,真的是太感谢你们了!”

随后,张某给巴彦派出所送来一面锦旗,对民警认真负责的工作态度表示感谢。(张亚飞)

路遇群众求助 交警勇擒盗贼

本报讯 (记者 宋宏颖) 近日,在赤峰市松山区振兴胡同口,一身穿黑色上衣的中年男子被赤峰市公安局交警支队二大队三名交警当场控制,原来这名男子是一名窃贼。

当日,该大队一中队执勤交警董金旭、赵延恒、赵鹏三人日常巡逻至振兴胡同口时,接到王某求助:“警察同志,我发现偷我们家钱的人了!”

王某称,自己发现了家中失窃时录像中的小偷了,该嫌疑人正在振兴胡同口东侧打电话。执勤交警确认嫌疑人后,迅速过去,当场将该名男子控制。该男子一开始拒不承认偷窃事实,在当事人的指证和录像证据面前,最终,承认了自己的盗窃事实。

据了解,该名盗窃犯罪嫌疑人王某某于 3 月 18 日晚 21 时 50 分,在赤峰市红山区某汽车用品批发店二楼盗窃人民币 3 万余元,案发后,当事人报了警,警方已立案侦查。